

«Евразийская лингвистическая олимпиада» для школьников

18 ноября 2013 года стартовала Межрегиональная олимпиада для школьников по иностранным языкам «Евразийская лингвистическая олимпиада», которая проводится по английскому, испанскому, немецкому, французскому и китайскому языкам.

К участию в олимпиаде приглашаются учащиеся 7-11 классов.

Олимпиада проходит в два этапа:

- **18 ноября 2013 года — 15 января 2014 года:** отборочный заочный этап, для участия в котором необходимо зарегистрироваться на сайте олимпиады, ответить на полученные вопросы и написать эссе на заданную тему;
- **1 февраля 2014 года — 31 марта 2014 года:** очный этап, к участию в котором допускаются победители и призёры отборочного тура.

Очный этап олимпиады пройдет на площадках вузов-организаторов олимпиады, в том числе и на площадке СФУ.

Победителям и призерам олимпиады могут быть предоставлены льготы при поступлении в высшие учебные заведения на специальности (направления подготовки) в соответствии с профилем олимпиады.

- [Информационное письмо](#) (.pdf, 280 КБ)
- [Положение об олимпиаде](#) (.pdf, 210 КБ)

[Институт филологии и языковой коммуникации СФУ](#), 20 ноября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12998>